

# 蓬莱阁：一方令人神往的人间仙境

经常听闻身边几位驴友说起“蓬莱阁”，说它“八仙”的传说，“海市”的神奇，“仙境”的魅力。每每说起，赞美之情溢于言表。这让我对蓬莱阁充满好奇，趁着国庆节假期，我终于决定亲自去感受一下这“神仙境地”，去探究一下，那里究竟藏有什么魔力，竟让这些走遍祖国名山大川的人们对它如此信服和赞赏。

■通讯员 旭华 三湘华声全媒体记者 潘海涛

提前上网浏览了一下，得知蓬莱是一个隶属于山东烟台的县级市，这是一个美丽的海滨小城。蓬莱阁就坐落在城北一座叫“丹崖山”的顶端，他不仅有着近千年的历史，而且是全国首个“5A”级景区。

下了车，按照网上收集的资料，我很快找到了蓬莱阁。远远望见那头枕翩翩云雾、身披层层绿林的蓬莱阁古建筑群，如此亦真亦幻。忽然，“人间仙境”一词闪过脑际，不禁心中美哉：我也要去做一回神仙喽。

假期出行，最怕的就是拥挤，我特意赶了个大早，不料想：竟有比我还早的。游人已经陆陆续续地进入景区大门。接过免费的导览图，我顺着台阶拾级而上，迈过一座“丹崖仙境”牌坊。

听到导游讲，从这里就算进入仙境，成为“仙人”了。我不禁窃喜，这么简单？还真别说，一种异样感觉油然而生，我分明闻到了在这盛夏季节，此时

此地散发出来的盎然生机和活力。

渐渐地，景区里游人如织，我赶紧找了一位穿制服的导游，紧紧跟着。这一听，还真让我入了迷。原来这里的一棵树、一道门、一块碑刻、一个人物，都有着说不完的故事，道不尽的沧桑。龙王的传说，天后的故事，八仙的壮举，佛、道文化的融合……置身于此，我仿佛穿越了千年的时空，回到了那久远的过去。

不知何时，身边满是轻雾，我已置身于云雾之中，这是一种怎样的奇妙感觉呀！被这种“感觉”包围着，不禁想起一位驴友的游感：一个景区的魅力，不只在于它本身，作为一名游者，要用你的眼睛去发现，用耳朵去聆听，用心去感受，才会体会她有多美！

不知不觉中，已站在那千年的蓬莱阁脚下，抬眼望去，这座楼阁不算高大雄伟，但却古朴凝重，尽显沧桑。半倚在古老的回廊木窗棂旁，面对波澜壮

阔的大海，仿佛看到八仙欢唱着醉酒歌，一路踏波而去。蓦地转身，却见八大仙人正举杯对盏，开怀畅饮，酒香微醺间，突然觉得原来他们始终不曾离开过。

怀着几分留恋，与八仙道别，随之来到了视野开阔的观澜亭。在这里，蓬莱小城的美景一览无余，真佩服当年的设计者，是如何发现这个角落的。欣赏美景总让人感觉如此惬意，经历了浮世的喧哗，此时，内心深处则一片宁静。在这里，我仿佛看到了这里曾经拥有的飞觞醉月的浮华和亦歌亦泣的饱满情怀。都说美景会让人心醉，置身此地此景，我真的已经心醉。

天空的美丽不过是白云朵朵彩霞飘飘，原野的美丽不过繁花锦簇姹紫嫣红，而蓬莱阁的美丽，让我找不到合适的辞藻来言表。快来吧！用你的双眼汲取，用你的双耳聆听，用你的双手触摸，用你的心灵感受——这方令人神往的人间仙境蓬莱阁！



## 洪江古商城穿越游受热捧

9月14日，2013年中国怀化第三届“三古”文化旅游节暨海峡两岸文化旅游交流活动开幕，俄罗斯、英国、韩国等十多个国家及港澳台地区的旅行社及百余家省内外媒体记者齐聚中国第一古商城——洪江古商城，体验独具特色的明清穿越游。洪江古商城

景区负责人刘路文介绍，景区自去年推出了国内首套“穿越游”的模式后，游客人数一直在增长，其中自驾游游客人数增幅近40%。

■通讯员 章斌 实习生 钟雅洁  
三湘华声全媒体记者 潘海涛

## 这个中秋带家人去紫龙湾度过

9月19日—21日，湖南最大的露天温泉——紫龙湾温泉隆重推出二泉映月、赏月晚会等中秋节系列活动，将带给你一次全方位的感官盛宴。记者了解到，19日晚，紫龙湾将在泉海搏浪池边布置展台，提供饮料、古朴的民乐表

演，并举办吃月饼比赛、猜灯谜、放孔明灯等活动，让你一边看表演，一边赏月，活动当天，凭门票扫二维码的游客还可获赠风味月饼一份。

■通讯员 陈敢军  
三湘华声全媒体记者 潘海涛

## 长沙拟将工业企业打造4A景区

9月17日，长沙市工业旅游暨比亚迪新能源汽车工业旅游在长沙市比亚迪汽车有限公司正式启动。今年4月以来，长沙市工信委与市旅游局联合制订

《长沙市创建精品工业旅游示范点工作方案》，有33家工业企业申请、申报工业旅游创建，今后拟培育一批工业企业争创“国家4A景区”。

■见习记者 蔡平

世纪金源购物中心  
GR SHOPPING MALL

# 清凉夏日 美食旅行 埃及出游记

8月17日 - 10月27日

世纪金源购物中心一层  
室内大型沙雕艺术展

埃及寻宝记  
尊享异国美食，探寻古国神秘，  
沙雕艺术展独家呈现！玩游戏可获丰富礼品。

## 万人观影

活动期间，在购物中心餐厅消费，  
凭购物小票可获 WQM 沃美影城 特惠观影券2张。

## 周周有礼

游泳票 纪念T恤 更多礼品送不停

欲了解更多详情，请致电0731-89829999或关注@长沙世纪金源购物中心新浪官方微博、微信【csgrmall】地址：长沙市开福区湘江世纪城浏阳河隧道口  
活动最终解释权及变更权归湖南世纪金源商业购物中心有限责任公司所有